3agaya Nei.
PaccuntaTtbh nnowagb 1 neEPUMETP NPSIMOYrofibHMKa NO ABYM N3BECTHLIM
CTOPOHaMm

CocTaBM anroputm peleHns nogodHbIX 3agad

1.[NpounTtate 3agadvy

2.Bbinucatb n3BecTHble U HEM3BECTHLIE HaM MNepeMeHHble B «daHo». (B 3agadve Nel
K U3BECTHBLIM MEPEMEHHBIM OTHOCATCS CTOPOHbI @, b; K HEM3BECTHLIM — NnoLwaab S
N nepumeTp P)

3.BcnoMHuTb NMbo coctaBuTb Heobxoammble popmynbl (Y Hac S=a*b;) P=2*(a+b))

4.CocTtaBuTb Orok-cxemy

3anuviem ycriosue B bonee KpaTkom Buae
[laHo: a, b

Hantu: s, P



Bnok-cxema: [ Hauano ]

/ Beoa a, b /

S=a*b

P=2*(a+b)
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3apaya Ne2
CKopocTb NepBoro aBToMobunsa —V1km/4d, BTOPOro - V2KM/4, paccTtosiHue mexay Humm SkM. Kakoe pacctosiHue Byaet mexay
HUMKM Yepesd T YacoB, ecrnv aBTOMOOWIN OBUXKYTCA B pa3Hble CTOPOHbI? 3HadeHnsi V1, V2, Tn S 3agatoTca ¢ KnaBmaTypbl.

PeweHne OCYyLUEeCTBIIAEM, ONATb Xe cleaya anroputmy. MpounTtas ycrnosue 3agadu 3anumem ycrnosme 3agadin.

[aHo: V1,V2,T,S
Hantn S1

dopmyna ucnonb3yemas Ansa pelleHns Hallen 3aaadm:
S1=(V1+V2)*T+S



CriegyroLwmnm nyHKT anroputma —brok-cxema
[ Hauarno ]

Bsopg V1, V2,
S, T
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S1=(V1+V2)*T+S
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